

Postup při provádění zkoušky z vojenské přípravy.

-----  
Zkušební řád vojenských kateder vysokých škol v ČSR.

Ke zkoušce z vojenské přípravy nastoupí studenti v organické četě. Určený student předá hlášení zkoušejícímu. Po pozdravení jednotky zkoušejícím zůstanou na místě studenti podle určeného nebo dohodnutého pořadí. Student přicházející ke zkoušce se hlásí zkoušejícímu :

Příklad : "Soudruhu podplukovníku, student Varga, dostavil jsem se ke zkoušce z vojenské přípravy !"

Na pokyn zkoušejícího si student vezme zkušební lístek s podotázkami, přečte si je a když jsou mu jasné, hlásí zkoušejícímu :

Příklad : "Soudruhu podplukovníku, mám otázku číslo 17, podotázkám rozumím (podotázce c) - nerozumím) !"

Po převzetí orazítkovaného listu papíru, určeného na přípravu ke zkoušce, odejde student na místo určené pro přípravu. Po dobu přípravy student využije pomůcky a materiál, které jsou při zkoušce povoleny. Jestliže má připravit nákres, tento kreslí na tabuli nebo převzatý list papíru.

Bude-li student odpovídat podotázky na více pracovištích (u dalších zkoušejících), uvede se na zkušebním lístku pouze číslo otázky a část podotázek. Podle tohoto čísla vydá zkoušející studentovi na pracovišti příslušnou dvojici podotázek.

Student, který je nejdříve připraven ke zkoušce, se hlásí zkoušejícímu :

Příklad : "Soudruhu podplukovníku, student Varga, jsem připraven odpovídat na otázku číslo 17, podotázku c) ".

Jestliže se ani jeden z připravujících studentů do 30 minut nepřihlásí, vyzve zkoušející studenta, který je první v abecedním pořadí.

Po tomto hlášení zahájí zkoušející zkoušení. Při odpovědi stojí student ve volném postoji. Zkoušený může odpovídat na otázky v libovolném pořadí, které si zvolí. Odpověď zahájí oznámením čísla otázky a zvolené podotázky.

Příklad : "Otázka číslo 17, podotázka b) .

U dalších podotázek čísla otázky už neoznamuje. Při odpovědi využívá zkoušený připravený materiál, nákres, pomůcky, techniku a při praktické zkoušce z velení i určené družstvo. Ukončení každé podotázky hlásí :

Příklad : Ukončil jsem odpověď na podotázku b) " .

Když ukončí odpověď na všechny podotázky, hlásí ukončení odpovědi.

Příklad : "Soudruhu podplukovníku, ukončil jsem odpověď na otázku číslo 17" .